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1.BBeneHmne

* OnucaHune cteHaa

* 3a 6a3y, ans
nccnenoBaHmA bbin
BbIOpaH cTeHA,
KOTOpPbIN
npeacrtasndaet
cobor nonyto
NPAMOYFONbHYIO
6anky c AByms
YNPYyrmmm onopamm

Ha KOHLLAX.

BHelwHuM BUA,

cTeHada @0 REOMINOTE 9
npeAcTaBaeH Ha A
puc.1

Puc.1. BHewHun Bna cteHaa



* Ynpyraa onopa
npeacTaBAeHa B
BUAE
MeTaNl/InyecKomn
Moaenn, Kotopas
paspeluaet
BEPTUKA/IbHbIE U
yrnoBbie
nepemeLleHuUs.

* BHewHWMn Bna,
ynpyrow onopbl
npeacTaBaeH Ha
puc.2
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Puc.2. Bug onopbl
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Puc.4 PacuerHas cxema

eas padoThl: oOnpeaenTs KecTkocTH Hpy:kuH (ki, k2) mpHi monydeHHBIX 3HaUeHHAX IIPOrHOOB
OT IIePBOT0, BTOPOTO H TPeThero JaTIHKOB.

KoncTpykius npejictaBiseT coboii 6anky JmmHoil L, KoTopas HaX0IUTCS Ha YIPYTOM OCHOBaHHH
110 KpasM. 3aJ1aHa TOUKa IIPHIOKEHHS CHIIBI.



Pa3spaboTKka KOHEYHO-31EMEHTHON MOAENU
NnabopaToOpHOro cTeHaa

Puc.5. Moaenb npyXuHbI ¢ 3aJaHHBIMUA TPAHUYHBIMU
YCJIOBUAMH U PACIPEACIICHHON HArPy3KH 110 BCEU

j\'. IMOBEPXHOCTH.

Puc.6. Mogenb npyKuHBI C 33ITAHHBIMU TPAHUYHBIMH
YCIIOBUSAIMU U PACIIPENICIICHHON HArPY3KH HAIIPABICHHOMN B
.-1 o pa3HbIE CTOPOHBI IO KPASIM.




Tote! Defurmation
Type: Total Defornmati
Lrét: remn

Tow: |

22022 104

S000521000 Mex D,00052009 Ma

0,0004634)

0000465941

0,00041074

Puc.7. Dmopa nedopmanuu Pnc.8. Toueunble nepeMeIeHus Ha ONPEASIIEHHOM OTPE3KE

[Tepemenenue npykub: L = 5,2647 * 10™% (Mm)
3Has nepeMenieHHE NPYKHHBI H TPHIIOKEHHYIO Harpys3Kky , no 3akoHy ['yvka F = k * L,
1

F
k = T = 52et7ei0= = 1.899 (kH/mm)

['ne k —KecTKOCTh MpYKHHBI, L—ee yuinHeHne, a F—TpuIokeHHas Harpyska.



Total Defurmation
Type: TobLal D ormeation

Puc.9. Dmropa nedopmanu Pnc.10. ToueuHble nIEpEMEIICHUS HA ONPEACIICHHOM OTPE3KE

h

Bo3HukaeT n3rudarommii MOMEHT MOMEHT M, Clie10BaTEIbHO, YITIOBAs

KECTKOCTb Oy/IeT pacCuuTaHa Kak: a

M a = 32.829 (Mmm)
ky = pt M = P x h = 0.32829 (H*m) L

tanp =-, ¢ =1,5708 [paa]
['eoMeTpUYECKH OIPEIeIieM MAaKCHMAJIbHOE OTKJIOHEHHE OT HOPMAJIH. a

[Tepemernenue OyieT paBHO k, = 78,09 (kH * M)
L = 1.38 x 10~* (MM), a paccMaTpuBaeMslii oTpe3ok paBeH h=3.2829 (cm) paZ



9Kcr|epwv\eHTaanoe nccnenoBaHme CteHaaqa
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Puc 11. PacuerHas cxema

HcxonHble JaHHBIE:
niuHa oanku: L=700 mwMm;
PacCTOSHUS MEXKAY TOUKOM mpuitoxkeHust cut b=330 mm, C=370 mmM;
PACCTOSTHUS, MEXKy MUKPOMETPAMH Y TOYKOMN MPUIIOKEHUS CUJIBI:
1 onwiT: a=145 MM;
2 onbIT: a=290 MM;
3 onwIT: =390 MM;

4 onpIT: a=530 MM;

3HAYEHHE MPUIOKEHHOM CHIIBL: P=mQ, roe m — Macca paBHas 4 KrI, § — yCKOpeHHe CBOOOIHOTO HajeHue, paBHoe 9,8 m/c?,



3KCI'IepI4MEHTaI1beIe AdHHbIE!

Bbl/I0 NpOBEAEHO YETbIPe PA3INYHbIX OMNbITa, rAe NPOrMd Mepuica Ha Kpasx CTEPXKHA M Ha camol banike, U NpUKNagbiBanach
Macca B 4 Kr, HO PacCTOAHMA MeXAY MUKPOMETPAMM U TOYKOM NPUSIOKEHUA CUIbl MEHSUCL. Pe3ynbTaTbl Npornbos,
N3MEPEHHbIX B PA3/INYHbIX TOYKAX NPUIOKEHNA BTOPOro AaTYMKa NpMBeAeHbI B Tabauue.

y[ﬂ), MK }’(B): MK y{:C]J MK y(D),MK }’[F), MK y{:E]! MK
30 55 100 80 50 24
Tabmuia 1. DkcnepuMeHTalIbHbIC TaHHbBIC
Xop paborbi:
3anuwem ypaBHeHUA paBHOBECUA:
Cymma Bcex gencrteyrowmx cun pasHa 0: Y F =0
R{+R,—P=0 (1)
Cymma BCEX MOMEHTOB OTHOCUTENLHO TOYKU A paBHa 0: ) My = 0
—P*(L—C)+R2*L+M1—M2=O (2)

Bocnonb3yemca metogom EVGHDBB ONA HaXOXAeHUA NPOruv 6a B TOYKax:

_ 1 |=Mysx? | Ry=x3  Px(x—B)°
Y(x)—Ejz[ > T p + C*xx+ D|(3)




2. Haxoxaenue sxecrkoctu npyxuH (kg, k,)
13 3axona I'yka nsectno, uro: Fy,, = K * X, rae X — Ha CKOJIBKO pacTsHyack npyKuHa
B namewm cinyyae:
Ry = Fypp = kq * y(0), My = kg1 * ¢(0)
R, = Fynp =k *y(L), M, = k(pz * (L)



